

ZENET

MASSAGE CAPE ZET-810



MESSAGE CAPE ZET-810

INSTRUCTIONS FOR USE

Voltage 220V

Power 9.6 W

Dear customer,

Thank you for buying one of
Models of ZENET massagers.

Please read the instruction manual and save it
for future use.

CHARACTERISTICS:

1. It will help you relax and enjoy the massage at any time that suits you.
2. Ten massage motors relax your back and hips.
3. 3-speed vibration setting.
4. Easy to use hand control with storage bag.
5. Adjustable straps are attached to your seat.
6. Soothing warming function in the lumbar spine for deeper penetration.
7. AC and DC adapters for home, car and office use.

EXPLOITATION:

1. Connect the adapter with the device to a power source.
2. Press the «POWER» button and the display lights up.
3. The «MODE» key offers 5 different programs to choose from.
4. The «HEAT» key activates the heating function and the corresponding display lights up.
5. The «INTENSITY» key to control the speed of the massage (high / medium / low).
6. Use the «TIMER» key to set the massage time (15, 30 and 60 minutes).

GUARANTEE LIABILITIES:

1. Guarantee of the device according to the operating rules - 1 year from the date of sale.
2. During the warranty period, the device must be replaced if any defects caused

by the manufacturer are found. The sales date and the stamp of the trade organization are required.

3. The guarantee does not apply to devices with:

- mechanical damage;
- defects resulting from a violation of the terms of use or incorrect actions by the owner of the device;
- deficiencies due to natural disasters;
- defects caused by the ingress of foreign bodies and liquids as a result of self-repair or self-introduction of structural changes;
- used for commercial or industrial purposes.

MASSAGE CAPE ZET-810 GEBRAUCHSANLEITUNG

Spannung 220V

Leistung 9.6 W

Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie sich für eines der ZENET-Massagemodelle entschieden haben.

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung und speichern Sie sie für die zukünftige Verwendung.

EIGENSCHAFTEN:

1. Es wird Ihnen helfen, sich zu entspannen und die Massage zu jeder für Sie passenden Zeit zu genießen.
2. Zehn Massagemotoren entspannen Rücken und Hüften.
3. 3-Gang-Vibrationseinstellung.
4. Einfach zu bedienende Handsteuerung mit Aufbewahrungstasche.
5. Verstellbare Gurte sind an Ihrem Sitz befestigt.
6. Beruhigende Wärmefunktion in der Lendenwirbelsäule für tieferes Eindringen.
7. AC- und DC-Adapter für den Heim-, Auto- und Bürogebrauch.

BETRIEBSHANDBUCH:

1. Schließen Sie den Adapter mit dem Gerät an eine Stromquelle an.
2. Drücken Sie die «POWER» - Taste und die Anzeige leuchtet.
3. Die Taste «MODE» bietet 5 verschiedene Programme zur Auswahl.
4. Die Taste «HEAT» aktiviert die Heizfunktion und die entsprechende Anzeige leuchtet auf.
5. Die Taste «INTENSITY» um die Geschwindigkeit der Massage zu steuern (Hoch / Mittel / Niedrig).
6. Mit der «TIMER» - Taste können Sie die Massagezeit (15, 30 und 60 Minuten) einstellen.

GARANTIE VERBINDLICHKEITEN:

1. Garantieleistung des Geräts gemäß den Betriebsregeln - 1 Jahr ab Verkaufsdatum.
2. Während der Garantiezeit muss das Gerät ausgetauscht werden, wenn vom Hersteller verursachte Mängel festgestellt werden. Das Verkaufsdatum und der Stempel der Handelsorganisation sind erforderlich.
3. Die Garantie gilt nicht für Geräte mit:
 - mechanische Beschädigung;
 - mängel, die durch einen Verstoß gegen die Nutzungsbedingungen oder durch fehlerhafte Handlungen des Besitzers des Geräts entstanden sind;
 - mängel infolge von Naturkatastrophen;
 - mängel, die durch das Eindringen von Fremdkörpern und Flüssigkeiten infolge der Selbstreparatur oder Selbsteinführung von Strukturveränderungen entstanden sind;
 - für gewerbliche oder industrielle Zwecke verwendet.

Peleryna do masażu ZET-810

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Napięcie 220V

Moc 9.6 W

Szanowny klient!

**Dziękujemy za zakup jednej z
modeli masażera Zenet.**

Prosimy przeczytać instrukcję z obsługi i zachować w celu późniejszego użycia.

WŁAŚCIWOŚCI:

1. Pomoże ci się zrelaksować i sprawić przyjemność w odpowiednim czasie.
2. 10 silników do masażu rozluźnia plecy i biodra.
3. Ustawienie wibracji 3 szybkościami.
4. Łatwy w użyciu ręczny kontroler z torbą do przechowywania.
5. Regulowane paski są przymocowane do siedzenia.
6. Uspokajająca termofunkcja w dziale lędźwiowym dla głębszego przeniknięcia.
7. Zasilacz prądu zmiennego stałego do użytku domowego, biurowego i w samochodzie.

EKSPLOATACJA:

1. Podłączcie adapter z urządzeniem do źródła zasilania.
2. Naciśnijcie przycisk żywienia " POWER" i wskaźnik będzie świecić się.
3. Przycisk " MODE" nadaje 5 różnych programów na wybór.
4. Naciśnięcie przycisku " HEAT", aktywuje funkcję grzania i zapali się odpowiedni wskaźnik.
5. Przycisk « INTENSITY» dla kerowania szybkością masaża (Wysoki/Średni/Niski).
6. Przycisk " TIMER" nadaje możliwość zadać czas masaża (15, 30 i 60 minut).

GWARANCYJNE ZOBOWIAZANIA:

1. Gwarancyjna obsługa przyrządu, pod warunkiem dotrzymania reguł eksploatacji - 1 rok od daty sprzedaży.
2. W ciągu gwarancyjnego terminu przyrząd podporządkowuje się zamianie przy wykryciu defektów, powstałych z winy producenta. Notatka o dacie sprzedaży i sztampla handlowej organizacji jest obowiązkowa.
3. Gwarancja nie rozprzestrzenia się na przyrządy, mające:
 - mechaniczne uszkodzenie;
 - defekty, powstałe wskutek naruszenia warunków i reguł eksploatacji czy wskutek błędnych działań właściciela przyrządu;
 - defekty, powstałe wskutek klęsek żywiołowych;
 - defekty, powstałe wskutek trafienia do środka postronnych przedmiotów, płynów, wskutek samodzielnego remontu, samodzielnego wnoszenia konstruktywnych przemian;

- wykorzystywane w komercyjnych czy przemysłowych celach.

МАССАЖНАЯ НАКИДКА ZET-810
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
Напряжение 220V
Мощность 9.6 W

Уважаемый покупатель,

Благодарим Вас за покупку одной из
моделей массажеров ZENET.

Просим Вас прочитать инструкцию по эксплуатации и сохранить
ее для дальнейшего использования.

ОСОБЕННОСТИ:

1. Поможет расслабиться и получить удовольствие от массажа в любое удобное для вас время.
2. 10 массажных моторов расслабляют спину и бедра.
3. Настройка вибрации 3 скоростями.
4. Простой в использовании ручной контроллер с сумкой для хранения.
5. Регулируемые ремни крепятся к вашему сиденью.
6. Успокаивающая термофункция в поясничном отделе для более глубокого проникновения.
7. Адаптер переменного и постоянного тока для домашнего, автомобильного и офисного использования.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ:

1. Подключите адаптер с устройством к источнику питания.
2. Нажмите кнопку питания «POWER» и индикатор будет светиться.
3. Кнопка «MODE» предоставляет 5 разных программ на выбор.
4. Нажатие кнопки «HEAT» активирует функцию нагрева и «загорится соответствующий индикатор».
5. Нажатие кнопки «INTENSITY» для управление скоростью массажа (High / Medium / Low) .
6. Кнопка «TIMER» предоставляет возможность задать время массажа (15, 30 и 60 минут).

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:

1. Гарантийное обслуживание прибора, при условии соблюдения правил эксплуатации - 1 год от даты продажи.
2. В течение гарантийного срока прибор подлежит замене при обнаружении дефектов, возникших по вине производителя. Отметка о дате продажи и штамп торговой организации обязательны.
3. Гарантия не распространяется на приборы, имеющие:
 - механические повреждения;
 - дефекты, возникшие вследствие нарушения условий и правил эксплуатации или вследствие ошибочных действий владельца прибора;
 - дефекты, возникшие вследствие стихийных бедствий;
 - дефекты, возникшие вследствие попадания внутрь посторонних предметов, жидкостей, вследствие самостоятельного ремонта самостоятельного внесения конструктивных изменений;
 - используемые в коммерческих или промышленных целях.

РУЧНЫЕ МАССАЖЕРЫ



Zet-711



Zet-709



Zet-719

МАССАЖНЫЕ НАКИДКИ



Zet-814



Zet-832



Zet-842

МАССАЖНЫЙ МАТРАС/ МАССАЖЕРЫ ДЛЯ ШЕИ



Zet-780



Zet-757



Zet-759

МАССАЖЕРЫ ДЛЯ НОГ



Zet-763



Zet-762

КАРБОНОВЫЕ ОБОГРЕВАТЕЛИ/ КЛИМАТИЧЕСКИЕ КОМПЛЕКСЫ



Zet-501



Zet-505



Zet-483



Zet-485

ОЧИСТИТЕЛИ ВОЗДУХА СУПЕР ПЛЮС



Эко-с



Турбо



Био

СОЛЯНЫЕ ЛАМПЫ



ZENET

MASSAGE CAPE ZET-810



www.zenet.ua
www.zenet-shop.ru